



В Грачевском районе двое подростков подозреваются в краже мультиварки



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего и 16-летнего молодых людей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, в ноябре текущего года подростки зашли через незапертую дверь в одно из домовладений в селе Бешпагире Грачевского района, откуда похитили мультиварку стоимостью 3 тысячи рублей.

В рамках расследования уголовного дела проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1285539>